

INSTRUCTIONS FOR USE: #myidentity @Guy_Tang #Big9 Crème Lightener for precise and global application techniques. #Big9 – lifts up to 9 levels. Mix well 1:1½ with #myidentity @Guy_Tang Developer for global consistency; 1:1 for precision foil or retouch application. On-scalp application: Up to 20 Volume; Off-scalp: Up to 40 Volume. Apply to dry hair. Process for 20-45 minutes. Additional heat is not required.

[EN] SAFETY INSTRUCTIONS: For professional use only. Product can cause severe allergic reactions.

Read and follow instructions. Do not bleach hair if your client:

- has a rash on face or sensitive, irritated and damaged scalp,
- has ever experienced any reaction after bleaching.

Rinse hair well after application. Avoid contact with eyes. Rinse immediately if product comes into contact with them.

Wear suitable gloves. Keep out of reach of children. Do not use to dye eyelashes or eyebrows. Close tight. Store in a cool and dry place. Use in well ventilated places. Do not use on damaged hair.

IF DURING LIGHTENING CLIENTS EXPERIENCE:

- any stinging or burning and/or rash, rinse immediately and discontinue use as this may be an indication of more serious reaction. Do not lighten their hair again and advise the client to consult a doctor or seek medical advice.

IF AFTER USE OR ON THE FOLLOWING DAYS the client experiences problems such as skin or scalp itching, skin or scalp rash, swelling of eyes/face, blistering and/or skin or scalp weeping have client seek immediate medical attention and contact the manufacturer.

PRECAUTIONS

- This product contains ingredients which may cause severe eye irritation and possible permanent eye injury. If the lightening mixture gets into the eye, flush eyes immediately with a large amount of lukewarm water and seek medical advice. Contact the manufacturer. • If the client wears contact lenses during application and any product gets into their eye, have them remove the contact lens first, then flush immediately with a large amount of lukewarm water and seek medical advice. • Do not inhale or ingest the product. • Avoid unnecessary skin contact. • Do not use if their hair has been colored with henna or metallic dyes. • Remove all metal objects such as clips and hair pins from hair before lightening and keep them away during lightening. Do not use metal tools. Do not exceed the processing time.

[FR] INSTRUCTIONS D'UTILISATION : #myidentity @Guy_Tang #Big9 Crème Lightener pour des techniques d'application précises et globales. #Big9 -- jusqu'à 9 niveaux d'éclaircissement. Bien mélanger dans la proportion 1 : 1½ avec #myidentity @Guy_Tang Developer pour une consistance globale ; dans la proportion 1 : 1 pour un travail de précision avec le papier d'aluminium ou pour appliquer en retouche. Pour une application sur le cuir chevelu : jusqu'au Volume 20 ; sans contact avec le cuir chevelu : jusqu'au Volume 40. Appliquer sur cheveux secs. Laisser agir de 20 à 45 minutes. L'utilisation de la chaleur n'est pas nécessaire.

[FR] PRÉCAUTIONS D'UTILISATION : Pour usage professionnel uniquement. Le produit peut causer des réactions allergiques graves. Veuillez lire et suivre attentivement ces instructions. Ne pas décolorer les cheveux si votre cliente :

- présente une éruption cutanée sur le visage ou un cuir chevelu irrité et abîmé,
- a déjà présenté une réaction à la décoloration.

Bien rincer les cheveux après l'application. Éviter tout contact avec les yeux. Les rincer immédiatement s'ils entrent en contact avec le produit. Porter des gants appropriés. Maintenir hors de la portée des enfants. Ne pas utiliser pour colorer les cils ou les sourcils. Bien refermer le flacon après son utilisation. Entreposer dans un endroit frais et sec. Utiliser dans des locaux bien ventilés. Ne pas utiliser sur des cheveux abîmés.

PENDANT L'ÉCLAIRCISSEMENT, SI LA CLIENTE PRÉSENTE :

- Des picotements, une sensation de brûlure et/ou une éruption cutanée, rincer immédiatement et cesser l'application, car ceci pourrait indiquer une réaction plus grave. Ne pas tenter d'éclaircir ses cheveux à nouveau. Conseiller à la cliente de consulter un médecin ou d'obtenir un avis médical.

APRÈS SON UTILISATION OU DANS LES JOURS QUI SUIVENT, si la cliente présente des problèmes tels que des démangeaisons de la peau ou du cuir chevelu, des éruptions sur la peau ou le cuir chevelu, un gonflement des yeux ou du visage, des ampoules et/ou suintements sur la peau ou le cuir chevelu, il faut lui conseiller de consulter un médecin immédiatement et de contacter le fabricant.

PRÉCAUTIONS

- Ce produit contient des ingrédients qui peuvent provoquer une grave irritation des yeux et possiblement des blessures oculaires permanentes. Si le mélange éclaircissant entre en contact avec les yeux, les rincer immédiatement et abondamment à l'eau tiède et obtenir un avis médical. Contacter le fabricant. • Pendant l'application, si la cliente porte des lentilles de contact et que le produit entre en contact avec ses yeux, elle doit d'abord retirer ses lentilles de contact. Ensuite, rincer ses yeux immédiatement et abondamment à l'eau tiède, puis lui conseiller d'obtenir un avis médical. • Ne pas inhaler ou ingérer le produit. • Éviter tout contact inutile avec la peau. • Ne pas utiliser si les cheveux ont été colorés au henné ou avec des teintures métalliques. • Retirer tout objet métallique (ex. : épingles à cheveux ou barrettes) avant de procéder à l'éclaircissement, et les garder éloignés pendant la procédure. Ne pas utiliser d'outils en métal. Ne pas dépasser le temps d'application.

[ES] INSTRUCCIONES DE USO: #myidentity @Guy_Tang #Big9 Crème Lightener para obtener técnicas de aplicación precisas y globales. #Big9 – levanta hasta 9 niveles. Mezcle bien 1:1½ con #myidentity @Guy_Tang Developer para obtener una consistencia global; 1:1 para lograr una aplicación precisa con papel de aluminio o de retoque. Para aplicación en el cuero cabelludo: Hasta volumen 20; Fuera del cuero cabelludo: Hasta volumen 40. Aplique sobre el cabello seco. Deje actuar entre 20 y 45 minutos. No se requiere calor adicional.

[ES] INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: Únicamente para uso profesional. El producto puede provocar graves reacciones alérgicas. Lea y siga las instrucciones. No decolore el cabello si su cliente:

- tiene un sarpullido en la cara, o el cuero cabelludo sensible, irritado o dañado,
- alguna vez experimentó alguna reacción después de la decoloración.

Enjuague bien el cabello después de la aplicación. Evite el contacto con los ojos. Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuague de inmediato. Use guantes adecuados. Mantenga fuera del alcance de los niños. No utilizar para teñir cejas o pestañas. Cierre herméticamente. Almacene en un lugar frío y seco. Use el producto en áreas bien ventiladas. No use el producto en cabellos dañados.

SI, DURANTE EL ACLARADO, EL CLIENTE EXPERIMENTA:

- Cualquier tipo de escozor o ardor o sarpullido, enjuague inmediatamente y deje de usar ya que esto puede ser un indicio de una reacción más grave. No vuelva a aclarar su cabello y aconseje al cliente consultar con un doctor o buscar ayuda médica.

SI DESPUÉS DEL USO O EN LOS DÍAS SIGUIENTES el cliente experimenta problemas como picazón en la piel o en el cuero cabelludo, sarpullido en la piel o en el cuero cabelludo, hinchazón de los ojos/la cara, ampollas o supuración de la piel o el cuero cabelludo, haga que el cliente busque atención médica de inmediato y póngase en contacto con el fabricante.

PRECAUCIONES

- Este producto contiene ingredientes que pueden causar irritación ocular severa y posibles lesiones oculares permanentes. Si la mezcla del aclarado se mete en los ojos, enjuague los ojos inmediatamente con abundante agua tibia y busque ayuda médica. Contáctese con el fabricante. • Si el cliente usa lentes de contacto durante la aplicación y el producto se mete en sus ojos, primero se deben retirar las lentes de contacto, luego se debe enjuagar de inmediato con abundante agua tibia y buscar ayuda médica. • No inhale ni ingiera el producto. • Evite un contacto innecesario con la piel. • No usar si el cabello se ha teñido con henna o tinturas metálicas. • Retire todos los objetos metálicos como clips y horquillas para el cabello del cabello antes del aclarado y manténgalos alejados durante el aclarado. No use herramientas de metal. No exceda el tiempo de exposición.

INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIENTES: Mineral Oil, Potassium Persulfate, Sodium Silicate, Sodium Persulfate, Ammonium Persulfate, Magnesium Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Silica, Xanthan Gum, EDTA, Petrolatum
100% Guaranteed. / 100 % Garanti. / 100% Garantizado.

MADE IN U.S.A. / FABRIQUÉ EN U.S.A. / HECHO EN U.S.A.

#myidentity @Guy_Tang

600 Corporate Pointe, Culver City, CA | 855-489-8264

Obelis, S.A., Bd. Général Wahis, 53

1030 Brussels, Belgium

myidentitycolor.com

41084-0817

